

治疗和恢复经济的生态旅游 2022年FTNTWA 正式举办



巴厘自然资源保护中心的展位



现场的气氛

【本报讯】为了配合政府积极掌握国家经济复苏的势头，Kiad Media Kreatif 于2022年8月5日至7日在史纳延朋加诺体育馆地区再次举办“印尼国家公园自然旅游公园节和印尼生态旅游节”(FTNTWA)。

该活动由环境和林业部支持，主题为“治疗和恢复经济的生态旅游”，是2022年“印尼国家公园-自然旅游公园节和印尼生态旅游节”发起人迪安自然旅游公园节和印尼生态旅游节”发起人迪安(Dyan-Syah)在朋加诺体育馆地区举办2022年“印尼国家公园自然旅游公园节和印尼生态旅游节”开幕仪式上说：“对于包括旅游业在内的许多人而言，新冠肺炎大流行时期是一段艰难的时期。通过主题“为治疗和恢复经济的生态旅游”，我们希望以统一的自然、社会和当地文化融合

的生态旅游，邀请社区一起心旷神怡和恢复身心的状态。”

林业和环境部15名技术实施单位人员与印尼“自然资源保护中心国家公园”和“自然旅游公园”准备参与2022年“印尼国家公园-自然旅游公园节和印尼生态旅游节”。

他们准备以电影、小册子、种种脱口秀节目、旅游集市和有趣的视讯旅行形式介绍各种信息。

参观者可来到一些国家公园展位，包括西巴厘国家公园、KerinciSeblat国家公园、LoreLindu国家公园、WayKambas国家公园、Matalaw国家公园、Kayan-Mentarang国家公园、Ciremai山国家公园和 Bukit Barisan Selatan国家公园。

展示的许多有趣节目，其中之一是开放旅行、旅游集市、户外装备市场、咖啡和音乐节。

2022年“印尼国家公园自然旅游公园节和印尼生态旅游节”对公众开放，开放时间为印尼西部时间13.00-21.00。特别是在周日(7/8/2020)，活动从印尼西部时间早上08:30开始，游客可跟随自行车办社区参加乐趣自行车之行。

(BAM/HAN)

日本专家认为美国衰退加重世界经济下行压力

新华社东京8月5日电(记者刘春燕)根据美国商务部日前公布的数据，美国经济今年已连续两个季度负增长，陷入技术性衰退。日本媒体和专家认为，美联储激进加息导致美国经济迅速降温，加重全球经济下行压力。

《日本经济新闻》报道指出，为避免在11月中期选举之前被贴上政策失败的标签，美国政府高官坚决否认经济陷入衰退，但自1949年以来美国技术性衰退一共发生了10次，其后都被正式认定为经济衰退。

多名日本经济学家

指出，由于通胀飙升，美国消费者信心大幅恶化。美联储连续大幅加息之后，个人消费大幅放缓，设备投资下滑，住宅投资骤降，工业生产数据也呈现疲软，美国经济正迅速降温。

日本日生基础研究所研究员窪谷浩指出，美国第二季度经济增长低于市场预期，民间需求减速非常明显。

野村证券经济学家雨宫爱知认为，美联储去年误以为供给不足不会长期化，错失提前加息机会，导致今年以来通胀不断攀升，创下40年新高，

最后被迫采取激进的加息政策。美联储此轮加息恐将持续至明年2月，而美国经济衰退可能持续至明年年底。

日本媒体和专家认为，在能源价格高企、乌克兰危机持续、全球经济面临多重下行风险背景下，美联储激进货币政策对世界经济产生负面影响，不仅令新兴市场国家进口物价上涨、债务负担加重，也冲击日本等发达经济体。

日本经济新闻社日前公布的数据显示，作为日本内阁府景气判断的先行指标之一，日经商品

指数7月结束连续26个月的上升势头，自2020年4月底以来首次出现下降。

今年以来，日元对美元已大幅贬值约20%，进一步放大能源涨价对日本经济的冲击。日本国内物价快速上涨，核心通胀指数连续10个月同比上升；个人消费受到抑制，家庭消费开支连续3个月同比下滑。鉴于世界经济面临下行风险，外需下滑将令日本经济复苏的环境更加严峻，日本内阁府日前将本财年经济增长预期由年初预计的3.2%下调至2%。

Jago 银行老板谈数字银行的命运 跟 BCA 银行老板所言略同?

【本报讯】Jago 上市银行(股票代码ARTO)经理彼得冉(Peterjan van Nieuwenhuizen)估计，未来数字银行的竞争，将缩小到只有三个群体。

第一个群体是专注于数字银行业务的老牌银行；第二个群体是拥有强大生态系统的数字银行；第三个群体是目前正在澳大利亚和欧洲发展的独立新数字服务。

在 GoTo 生态系统中的 Jago 银行属于第二个群体。Jago 银行已与其它各种数字生态系统参与者建立了合作伙伴关系，例如 Bibit、Stockbit、Trimegah 以及超过 25 个借贷生态系统。

彼得冉估计，在未来

几年内，每个银行群体只有一到两家银行鳌头独占。

此前，BCA 上市银行总裁雅赫雅(Jahja Setiaatmadja)也预言数字银行未来的命运。他说，数字银行通过各种创新迅速开展业务，将全国银行业的竞争带入了一个新的舞台。雅赫雅估计这情况在未来只会留下一或三家数字银行。

至于彼得冉的预测，所有数字银行的总数将分为三个群体，每个群体诞生一个数字银行。而在另外的场合，雅赫雅表示目前并非所有客户都准备好使用复杂的数字银行服务。

(松鹤)

美元霸权令世界经济难以稳定发展 ——访墨西哥工业发展和经济增长研究所所长德拉克鲁斯

新华社墨西哥城8月4日电专访：美元霸权令世界经济难以稳定发展——访墨西哥工业发展和经济增长研究所所长德拉克鲁斯

新华社记者吴昊 朱雨博

墨西哥工业发展和经济增长研究所所长何塞·路易斯·德拉克鲁斯日前接受新华社记者专访时表示，在美元霸权长期影响下，世界反复出现金融和经济危机而难以稳定发展。

美国商务部数据显示，今年第二季度美国

国内生产总值按年率计算下滑0.9%，连续两个季度萎缩。通常经济连续两个季度出现负增长将被视为陷入技术性衰退。

德拉克鲁斯认为，美国货币政策一度低估去年以来通货膨胀严重程度，而财政政策方面的大规模经济纾困法案实际上加剧了通胀问题，导致经济发展在通胀压力下失去动力。

他表示，美国是墨西哥主要经济伙伴，两国工业生产紧密关联。美国经济衰退将拖累墨西哥

经济，尤其体现在海外侨汇、旅游和金融等方面。美国国内市场萎靡，消费与投资也将持续疲软，墨西哥等美国主要进口来源国工业生产将因此面临需求下滑。

德拉克鲁斯认为，在美元霸权长期影响下，各国合作更局限于国际贸易，而非共同投资生产领域以促进生产一体化。举债被视为“发展机制”，却无法有效促进各国提升产品附加值。世界反复出现金融和经济危机而难以稳定发展，经济衰退风险加大。

德拉克鲁斯说，由于美元霸权，许多国家受制于美国货币政策。在他看来，美国经济衰退的预警信号表明世界需要新金融架构，设计经济金融领域的全新全球协定。

德拉克鲁斯表示，各国应有机结合控制通货膨胀与推动经济增长的措施，鼓励可推动经济增长和就业的生产性投资，进而提升生产力。拉美地区应关注东亚等地区国家注重技术创新和发展先进工业的经验，以寻找能创造更大附加值的发展道路。

看看鹰航绩效复苏的策略

【本报讯】印尼鹰航为了在今年让鹰航的绩效复苏，不断采取各项措施。

鹰航总裁伊尔凡(Irfan Setiapatra)表示，提高鹰航业绩的措施之一，是逐渐增加业绩良好的航线频率。

这符合鹰航与出租人谈判后，在正式被批准暂停债务支付义务的阶段，实现航班增产的能力。

从7月份到8月份，从雅加达出发的多条航线，即巴淡、麻埠、登巴利、棉兰、锡江、泗水和新加坡，分阶段增加初始阶段的飞行频率。

伊尔凡说：“到今年年底，我们预计将有60-70架飞机运营，在暂停

债务支付义务之后，加速恢复绩效。”

他说，增加飞机的可用量，是鹰航与飞机出租商谈判结果的后续行动。

不仅如此，鹰航还继续最大限度地提高货运服务的可及性，其中是通过合作，将货物转运到欧洲和美国。

在合作中显示了良好的前景，在过去8个月中，鹰航已成功运载了338吨货物。

他补充说，除了优化定期客运，鹰航还将继续加强建设性沟通，讨论政府提供7.5万亿盾的国家参与资本，以加强公司资本结构的计划。

(松鹤)

经济学家给佐科维的三点重要建议

【本报讯】佐科维总统刚刚于周三(2022年8月3日)会见多位经济学家。出席会议的INDEF高级经济学家德拉贾德(Dradjad Wibowo)声称讨论了几个要点，其中之一是关于印尼矿产下游问题。

德拉贾德于周四(2022年8月4日)说：“总统提

出了许多经济政策。这次我将关注矿产下游的开采部份。客观地说，我必须赞赏佐科维总统及其工作人员取得的成就。”

即便如此，他提交给佐科维一些批评和建议。

首先，印尼须让商业生态系统完善化，使下游产业的公平分配达到最大

程度。他说，因此需要增加从下游获得附加值的中小型企业人士。

其次，需要提振在下游的农业工业，例如采矿业。他举例说，目前正在北美和欧盟研究的棕榈油。

第三，在他看来，下游的油气需要得到更多的关

注。几十年来，印尼一直依赖没有石油的新加坡，因为我们油气的下游部份落后。”

即便如此，佐科维总统目前的做法也值得赞赏。因为佐科维总统与不利于印尼的大国以及全球矿业公司直接打交道。

(松鹤)

欲取代小麦，政府制定高粱种植路线图

【本报讯】政府计划对高粱进行开发和下游化。开发高粱试点项目的地点，将在西努省哇英阿普(Waingapu)县进行。

政府开发高粱是基于哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、印度、阿富汗、阿尔及利亚、科索沃、塞尔维亚和乌克兰等几个国家禁止小

麦出口。甚至连印度、阿富汗、阿尔及利亚、科索沃、塞尔维亚和乌克兰，也在今年年底之前禁止小麦出口。

政府通过开发替代小麦的农作物来应对生产国的小麦出口禁令。经济事务统筹部长埃朗卡(AirlanggaHartanto)于周四(4/8/

2022)在新闻发布会上表示，印尼有替代的小麦的农作物，即高粱、木薯和西米。

至于高粱的开发，佐科维总统指示经济事务统筹部制定到2024年高粱的下游和开发路线图。

2023年，政府计划开辟11.5万公顷土地作为高

粱种植地。到2024年，准备15.4万公顷种植地。土地筹备工作由农业部以及环境与林业部进行。

直到6月份，已实现的高粱种植地面积为4,355公顷，分布在6个省份，产量为15,243吨，每公顷产量为3.63吨。

(松鹤)

歡迎惠登 Happy Chinese New Year 2023 Year Of Tiger

迷霧廣告

電話: 021-6265266, 091-6090988 廣告電郵: guojirbao_kl@kiana@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不分分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu
(09.00 - 17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電 6286961 HP 081-6827062

MINI 1
Rp. 44.000
MINI 2
Rp. 88.000
MINI 3
Rp. 132.000
MINI 4
Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 081296000886